

МАГИСТРАЛЬ

УГАР

24 ИЮЛЯ
1938 ГОДАОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ№ 80 (336)
Гор. СТАЛИНСК

Встретим Сталинский день железнодорожников дальнейшим подъемом партийно—массовой работы, показем образцы большевистской организации масс железнодорожников на борьбу за выполнение приказов Сталинского наркома товарища Л. М. Кагановича.

Первая Сессия Верховного Совета РСФСР первого созыва

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о заседании Первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва 20 июля 1938 г.

20 июля в зале заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле, состоялось пятое заключительное заседание Первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва.

Председательствующий — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат товарищ **Жданов А. А.**

Верховный Совет приступает к рассмотрению вопроса о формировании Совета Народных Комиссаров РСФСР.

Депутат **Булганин Н. А.** вносит на рассмотрение Верховного Совета состав Совета Народных Комиссаров РСФСР.

Товарищ **Булганин** в своей речи отвечает на замечания и вопросы депутатов, сделанные на предыдущем заседании в прениях по вопросу об образовании правительства РСФСР.

Персональным голосованием Верховный Совет образует следующий состав правительства РСФСР — Совета Народных Комиссаров РСФСР:

Председатель Совета Народных Комиссаров РСФСР — **Николай Александрович Булганин.**

Заместитель Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР — **Иван Григорьевич Кабанов.**

Председатель Государственной плановой комиссии — **Яков Ермолаевич Чадаев.**

Народный Комиссар Шелковой Промышленности — **Павел Васильевич Смирнов.**

Народный Комиссар Легкой Промышленности — **Сергей Георгиевич Лукин.**

Народный Комиссар Лесной Промышленности — **Трофим Павлович Кудряшов.**

Народный Комиссар Земледелия — **Павел Павлович Лобанов.**

Народный Комиссар Зерновых и Животноводческих Совхозов — **Алексей Дмитриевич Ступов.**

Народный Комиссар Финансов — **Василий Федорович Попов.**

Народный Комиссар Торговли — **Александр Васильевич Любимов.**

Народный Комиссар Юстиции — **Яков Петрович Дмитриев.**

Народный Комиссар Здравоохранения — **Иван Иванович Белоусов.**

Народный Комиссар Просвещения — **Петр Андреевич Тюркин.**

Народный Комиссар Местной Промышленности — **Василий Васильевич Бахрушин.**

Народный Комиссар Коммунального Хозяйства — **Константин Дмитриевич Памфилов.**

Народный Комиссар Социального Обеспечения — **Мария Александровна Шабурова.**

Начальник Управления по делам искусств — **Николай Николаевич Беспалов.**

Начальник Дорожного Управления — **Всеволод Тихонович Федоров.**

На заседание Верховного Совета прибывают делегации от рабочих, работниц, колхозников, колхозниц, интеллигенции и служащих, а также от Красной Армии и Военно-Морского Флота.

От имени делегации города Москвы и Московской области выступает рабочий-стахановец завода № 1 им. Авиахима товарищ **Фролов А. А.**, от делегации города Ленинграда — рабочий-стахановец Кировского завода тов. **Карташев С. Г.**; от делегации Татарской АССР — мастер Казанского льнокомбината тов. **Галиуллина А. Ф.**; от делегации Красной Армии и Военно-Морского Флота — младший командир артиллерист тов. **Кузнецов Ф. В.** и младший командир — подводник тов. **Кобликов П. С.**

Порядок дня Сессии исчерпан. Председатель Верховного Совета РСФСР товарищ **Жданов А. А.** констатирует, что по всем вопросам порядка дня Верховным Советом приняты единодушные решения и об'являет Первую Сессию Верховного Совета РСФСР закрытой.

Дневник заседания 19 июля 1938 г.

Вчера 19 июля, состоялось очередное заседание Первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва. Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Жданов А. А., открывая заседание, об'являет, что в порядке дня сессии стоит вопрос об избрании президиума Верховного Совета РСФСР.

Слово для предложения по этому вопросу получает товарищ Сидоров И. И.—депутат от Октябрьского избирательного округа города Москвы. По поручению совета старейшин депутат Сидоров вносит на рассмотрение сессии предложение о составе президиума Верховного Совета РСФСР. В соответствии со статьей 31 Конституции РСФСР депутат Сидоров предлагает избрать председателя президиума Верховного Совета РСФСР, 17 заместителей председателя президиума по числу автономных республик, входящих в состав Российской Федерации, секретари президиума и 20 членов президиума. Кандидатом в председатели президиума Верховного Совета РСФСР депутат Сидоров выдвигает тов. Бадаева Алексея Егоровича — депутата от Усманского избирательного округа Воронежской области.

Все внесенные кандидатуры ставятся на персональное голосование. Сессия избрала в президиум Верховного Совета РСФСР единогласно. Шумными аплодисментами было встречено единогласное избрание депутата Бадаева А. Е. председателем президиума Верховного Совета РСФСР.

Под аплодисменты депутатов и присутствующих в зале заседания гостей члены президиума Верховного Совета РСФСР занимают свои места в ложе президиума.

После избрания президиума Верховного Совета РСФСР председатель Верховного Совета РСФСР — депутат Жданов А. А. оглашает поступившее на его имя заявление председателя Совнаркома РСФСР — депутата Булганину Н. А. В оглашенном заявлении говорится, что в связи с тем, что в порядке дня сессии стоит вопрос об образовании правительства РСФСР, совнарком РСФСР считает свои обязанности исчерпанными и слагает свои полномочия перед Верховным Советом РСФСР.

По этому вопросу первым берет слово товарищ Угаров А. И. — депутат от Бауманского избирательного округа города Москвы. Депутат Угаров А. И. отмечает, что Совет Народных Комиссаров РСФСР неуклонно проводил и проводит политику Ленинско-Сталинской партии и советской

власти. Депутат Угаров А. И. вносит предложение выразить доверие Совету Народных Комиссаров РСФСР и поручить депутату Булганину Н. А. внести на рассмотрение Верховного Совета РСФСР предложение о составе правительства РСФСР — Совета Народных Комиссаров РСФСР.

В связи с обсуждением вопроса об образовании правительства РСФСР, депутат Угаров А. И. останавливается на практической деятельности отдельных наркоматов. Особенно резко он критикует работу наркомздрава РСФСР, возглавляемого наркомом товарищем Чесноковым депутатом Угаров А. И. указывает, что наркомздрав РСФСР не справляется со своими задачами, что ликвидация последствий вредительства в органах здравоохранения проходит недопустимо медленно, что наркомздрав РСФСР не знает ни своих учреждений, ни своих кадров, депутат Угаров А. И. считает, что руководство народного комиссара здравоохранения РСФСР нуждается в серьезном укреплении и что товарищ Чесноков не может более оставаться на таком важном и ответственном посту.

Критикуя далее работу народного комиссариата просвещения РСФСР, его руководителя товарища Тюркина депутат Угаров А. И. требует наркомпрос РСФСР в ближайшее же время доказать свое умение работать так, как того требует партия и правительство.

Касаясь деятельности наркомторга РСФСР и народного комиссара товарища Любимова, депутат Угаров А. И. требует улучшить работу торговой сети, в особенности на селе.

Депутат от Тульского сельского избирательного округа Тульской области товарищ Шкирятов М. Ф. поддерживает предложение депутата Угарова А. И. о выражении доверия Совнаркому РСФСР и поручении депутату Булганину Н. А. формирования правительства РСФСР. Депутат Шкирятов критикует работу наркомздрава РСФСР и наркомторга РСФСР.

О плохой работе наркомзема РСФСР и наркомсовхозов РСФСР говорит в своем выступлении депутат от Боготольского избирательного округа Красноярского Края тов. Чернов И. М., о недостатках работы наркомместицпрома РСФСР — депутат от Пензенского сельского избирательного округа Тамбовской области тов. Кольцов М. Е.

Затем выступает тов. Косарев А. В. — депутат от Дзержинского избирательного округа Горьковской области. Товарищ Косарев А. В.

подробно останавливается на существенных недостатках работы наркомпроса РСФСР. В частности, он указывает, что в предстоящем 1938-39 учебном году для школ дополнительно потребуется 123 тысячи учителей. Между тем, существующие педагогические училища и институты дадут всего 47 тысяч. Недостающие кадры — 76 тысяч учителей наркомпрос РСФСР должен был подготовить на различных курсах. На деле оказывается, что на этих курсах обучается всего 46 тысяч человек. Депутат Косарев А. В. выражает удивление, что наркомпрос РСФСР за последнее время, несмотря на острый недостаток педагогических кадров, сократил число педагогических училищ.

По предложению депутата от Мытищского избирательного округа Московской области товарища Хохлова И. С. Верховный Совет РСФСР единогласно принимает постановление, в котором выражает доверие Совету Народных Комиссаров РСФСР и поручает депутату Булганину Н. А. представить на рассмотрение Верховного Совета РСФСР предложение о составе правительства РСФСР, учит при этом критические замечания депутатов, высказанные в ходе прений.

На этом очередное заседание сессии заканчивается. (ТАСС)

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР о награждении экипажа самолета «Москва»

За осуществление героического беспосадочного дальнего перелета по маршруту Москва — Владивосток и за проявленное при этом выдающееся мужество и мастерство:

1. Присвоить звание Героя Советского Союза и вручить орден **Ленина** (согласно «Положения о звании Героя Советского Союза») тов. Коккинаки Владимиру Константиновичу — командиру экипажа самолета «Москва».

Тов. Бряндиску Александру Матвеевичу штурману самолета «Москва»,

2. Выдать единовременную денежную награду участникам перелета — тт. Коккинаки В. К. и Бряндису А. М. по 25 тысяч рублей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль
17 июля 1938 года.

Первая сессия Верховного Совета РСФСР первого созыва

Дневник заседания 17 июля 1938 года

Депутаты и гости к часу дня 17 июля заполнили зал заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле.

Сессия заслушивает доклад мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР. Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Жданов А.А. предоставляет слово председателю мандатной комиссии товарищу Шахурину А. И.—депутату от Галичского избирательного округа Ярославской области.

Докладчик сообщает, что мандатная комиссия проверила все представленные центральной избирательной комиссией избирательные документы и материалы по выборам в Верховный Совет РСФСР в отдельности на каждого депутата. В результате установлено, что выборы депутатов в Верховный Совет РСФСР по всем 727 избирательным округам проведены на основе и в полном соответствии с Конституцией РСФСР и «Положением о выборах в Верховный Совет РСФСР». Никаких оснований для кассирования выборов ни по одному из округов не имеется. Никаких жалоб и заявлений, как по избирательным округам, так и в центральной избирательной комиссии не имеется.

Интереснейшие цифры, приведенные в докладе, наглядно характеризуют состав депутатов Верховного Совета РСФСР. Среди избранников Сталинского блока коммунистов и беспартийных 568 членов ВКП(б) и 159 беспартийных.

Это свидетельствует,— заявляет под-аплодисменты товарищ Шахурин,— о безграничном доверии советского народа к большевистской партии, о его преданности делу Ленина—Стилья, о крепости блока коммунистов и беспартийных.

В числе депутатов—339 рабочих, 195 крестьян, 193 служащих и представителей советской интеллигентии. Народы Российской

ТАСС

Смена Зачиняева улучшила свою работу

Еще не так давно смена старшего осмотрщика пункта технического осмотра вагонов тов. Зачиняева работала недостаточно четко. Соревнуясь с передовой сменой старшего осмотрщика тов. Тарасова смена значительно улучшила свою работу. 19 июля она отправила 35 поездов без единого брака и задержек. Средний простой под техническим осмотром и ремонтом одного состава составил 31 минуту при норме 45 минут.

Лучших показателей добилась бригада осмотрщика вагонов тов. Намина. При правильной организации труда она во многом сократила простой составов под осмотром и ремонтом.

Улучшилась работа и в цехе годового ремонта, где команда молодой мастер тов. Фомин. 19 июля цех выпустил из годового ремонта 16 вагонов. Лучшие слесаря тт. Фадеев и Фисенко применяя электрические и воздушные домкраты сумели за смену отремонтировать 4 вагона при норме 2. Стакановец, плотник тов.

Четвергов за смену сделал 3 вагона по плотницким работам. В цехе развернуто социалистическое соревнование между бригадами. Первенство в социалистическом соревновании занимает бригада тов. Плутенко недавно выдвинутого из слесарей на должность бригадира. Его бригада за смену выпускает из годового ремонта по 5-6 вагонов.

В цехе есть еще и недостатки со стороны отдельных работников, таких, как: Романенко, Постовой, Гуров, и Маслов, которые допускают браки в работе.

Коллектив вагоноремонтного пункта готовясь к Всесоюзному дню железнодорожника развернул решительную борьбу с бракодлами и нарушителями трудовой дисциплины.

Самарский

Заместитель начальника вагонного участка ст. Усаты

Соревнование к дню железнодорожников

Машинисты комсомольского паровоза № 732-58 паровозного депо Новокузнецк товарищи Шмаков, Башкатов и Исаев взяли обязательство к дню железнодорожников, содержать паровоз в чистом и образцом состоянии, работать без браков и аварий, не заезжать с ремонтом в депо от промывки до промывки, экономить топливо и давать среднетехническую скорость не ниже 40 км.

Взяты обязательства машинистами с честью выполняются. Башкатов за 20 июля дал среднетехническую скорость 50 км. в час, в этот же день Шмаков дал 47,4 км. в час 18 июля Исаев дал 41,5 км. в час.

Хорик.

Бригады комсомольского паровоза

Бригады комсомольского паровоза № 720-02 паровозного депо Усаты упорно готовятся к встрече сталинского дня железнодорожников.

Машинисты-стакановцы, работающие на этом паровозе тов. Слепокуров, Исаев, Стебень и Давыдов привели свой паровоз в образцовый порядок.

Сейчас они украшают паровоз портретами и лозунгами.

П. Смирнов, комсомольский пропагандист узла Усаты.

Благодарны за оказанную заботу

На днях по специальному заданию сталинского наркома Л. М. Кагановича крупнейшую углепогрузочную ст. Усаты посетила специальная труппа московских артистов.

Радостна и тепла была встреча усатских железнодорожников с московскими артистами. 400 железнодорожников просмотрели постановку «Год 19».

Небывалым восторгом сияли лица железнодорожников, они были полны радости и не находили слов выражить чувство Сталинскому наркому Л. М. Кагановичу за оказанную им заботу.

С. в.

Лучше заниматься погрузкой угля

Заместитель начальника ст. Усаты по грузовой части тов. Приставка вместо организации погрузки занимается очкоотвальством, он зачисляет в сводку прошедшего дня выведенные с копей вагоны после 18 часов.

Так были им зачислены вагоны 19 июля выведенные на станционные пути в 19 часов 30 минут то есть спустя полтора часа после окончания отчетных суток.

П.

Навстречу дню железнодорожника

Стакановцы вагонного участка Усаты готовясь к знаменательной дате — Всесоюзному дню железнодорожника добились высокой производительности труда.

20 июля кузнец тов. Заболотников со своим молотобойцем тов. Кузнецовым выполнили сменное задание на 315 процентов, заработав за смену 38 рублей 62 коп. Электросварщик тов. Копылов дал 6 норм. Его сменный заработок составил 40 рублей 64 копейки.

Кузнец тов. Староситченко, молотобоец тов. Рубанов, токарь-шеечник тов. Ташлыков, слесари товарищи: Печенкин, Лаптев и другие выполняют сменное задание на 300-400 процентов.

А. Калыгина.

Слесарь цеха годового ремонта вагонов тов. Кокорин с подручным тов. Трофимовым довели производительность труда до 740 процентов.

Замечательных успехов в предпраздничном социалистическом соревновании добилась смена пункта технического осмотра вагонов тов. Тарасова. Она на половину сократила простой составов под техническим осмотром и ремонтом.

Лучших результатов в соревновании в смене Тарасова добились стакановцы товарищи: пролазчик Шиянин, смазчика Глушанкова, осмотрщик-автоматчик Клепиков, осмотрщик Костылев и други

А. Калыгина.

Совещание редакторов и комсомольского актива

Комитет комсомола паровозного депо Новокузнецк 21 июля провел совещание редакторов и членов редакколлегий совместно с комсомольским активом с вопросом о подготовке к дню железнодорожников.

В своих выступлениях редакторы и члены редакколлегий отмечали плохую работу стенных газет, недостаточное руководство партийной и комсомольской организацией стенных газетами, что привело к тому — говорит редактор стенной газеты в «Бой за первенство» тов. Ащеулов,

ботают в депо, а их до сих пор считают членами редакколлегии.

Далее на совещании выяснилось, что многие газеты, как: «Резец», «Ким» и другие с мая не выпустили ни одного номера и хуже того не могут разыскать старых номеров, где они находятся.

На совещании принято конкретное решение на лучшее оформление стенных газет к дню железнодорожников, кроме того до 30 июля редакколлегии должны выпустить по одному номеру тему как идет подготовка к дню железнодорожников — 30 июля.

Цуканов.

Первая шабалинская школа

На ст. Кузнецово 20 июля проведена первая шабалинская школа, которая прошла на высоком идеально-политическом уровне, лекцию проводил стакановец старший стрелочник тов. Дурнов.

Он ярко и четко, простыми словами рассказал, как добился хороших результатов в работе.

Я — говорит тов. Дурнов — еще молодой железнодорожник, на транспорте работал всего 10 месяцев, но при усиленной работе над собой, при честном и внимательном отношении к работе,

при четком выполнении распоряжений дежурного по станции за время своей работы небыло ни одного брака.

По окончании лекции выступил ряд товарищ, которые указали на имеющиеся недостатки в работе станции, мешающие в развитии стакановского движения, обменялись опытом своей работы и одобрили метод работы тов. Дурнова. Консультацию вел тов. Мацейчук.

Берсенев

Заслуженное уважение

Большим уважением и почетом в смене № 4 ст. Кандалакша пользуется агитатор-таксировщик тов. Титов.

Доверие и уважение у коллектива смены тов. Титов завоевал кропотливой работой над собой и передачей своих знаний.

За час до начала вступления на дежурство все работники сме-

ны собираются и ждут уважаемого ими агитатора, который заранее прочитав материал, составив конспект приходит на смену.

Сначала он прочитывает материал, а потом развертывает оживленную беседу, разъясняя все непонятные присутствующим вопросы.

Л. Круглова.

Из Ленинграда и обратно

Автоматный цех паровозного депо Новокузнецк затребовал из Ленинграда порошок пасту для притирки различных золотников.

Затребованный порошок — паста прибыл по нашему адресату, пролежал месяц на почте и был отправлен обратно в Ленинград только потому, что заместитель начальника депо тов. Бутин не позаботился этот ценный для нас груз выкупить. Дескать мы

и без него обойдемся, так рассуждает тов. Бутин.

На самом деле это далеко не так, ибо тормозное хозяйство у нас находится в плохом состоянии и в зимний период нам придется мучиться с распределителями тормоза Матросова.

В. Соловянников, бригадир автоматного цеха паровозного депо Новокузнецк.

Дело чести железнодорожников Новокузнецкого отделения встретить Всесоюзный день железнодорожника безаварийной, культурной работой!

Общественный смотр

Железнодорожники стоят на кануне своего исторического праздника — 30 июля. Сейчас широко по всему нашему отделению развернулся общественный смотр.

В основу общественного смотра входило проверить, как станции и службы нашего отделения выполняют на деле приказы Л. М. Кагановича №№ 231-Ц и 233-Ц, что делается по подготовке к зиме, с чем мы приходим к дню железнодорожника — 30 июля.

Проходящий 20 июля общественный смотр, наглядно показал, что отдельные станции, их командиры, отдельные партийные, комсомольские и профсоюзные организации остаются буквально в стороне от выполнения приказов наркома.

Достаточно сказать, что в плане по подготовке к дню железнодорожников партийной организации ст. Кузедеево, нет ни слова о выполнении приказов наркома. В плане сказано только о том, что рабочие 30 июля должны собраться там-то, во столько то, но как работает станция партийной организации не касается. План куцый, не обдуманный.

И не случайно, что проходящий общественный смотр на станции Кузедеево, вскрыл вопиющие безобразия и полнейшую мерзячину начальника станции Хиневича и партторга Семенова по устранению этих безобразий.

В пассажирском зале грязно, на окнах пыль, нет радио, отсут-

ствуют газеты и журналы, ни одного лозунга, крыша здания протекает от малейшего дождя, стены не белены, оббиты, противопожарных средств станции никаких не имеет и в то же время беспечные руководители станции ухитрились в здании вокзала отгородить комнату для заправки керосиновых ламп, что может повлечь к тяжелым последствиям.

В так называемой комнате грузчиков сплошная грязь, на полу валяются клочки бумаги, рассыпанные краски, духота, нет ни стола ни стульев, ни коеч и вообще постельной принадлежности, тогда, как на складе более года лежат гниют под дождем 9 подушек, одеяло и матрац, кстати никто не додумается прибить на крышу склада 5-10 досок, чтобы не проходил дождь и не гнил материал.

Красный уголок станции не оборудован, грязный, лозунгов нет, имеющиеся музыкальные струнные инструменты не исправные лежат без струн, а председатель местного комитета Андропов и комсорг Межаков спорят кто должен из них идти покупать струны. В библиотеке красного угла имеется 46 штук изорванных книг шахматные доски разбиты, газеты и журналы всюду разбросаны, патефон и радиоприемник стоят неисправные и никто не беспокоится их отремонтировать.

С рабочими кроме комсомольских

политшкол, никаких бесед, лекций и читок газет не проводится.

Квартиры рабочих требуют побелки и покрытия крыши, так, как почти во всех квартирах крыши текут, в подвалах домов стоит по колено воды. Начальник станции Хиневич обясняет причинами, дескать нет, извести.

Станционный путь требует немедленного ремонта, на 65 проц. негодные шпалы, рельсы прибиты на двух костылях вместо трех и много других безобразных фактов вскрытых бригадой общественного смотра, начто надо было партийной, комсомольской, профсоюзной организациям и руководству станции обратить внимание при составлении плана к 30 июля.

После общественного смотра состоялось производственное совещание работников станции, по результатам общественного смотра. Тут же была выпущена стенная газета. На совещании развернулась широкая большевистская критика по руководству и партийной организации станции, по к великому сожалению партторг Семенов боялся этой критики за пять минут до открытия производственного совещания постарался скрыться.

На совещании приняты конкретные мероприятия по устранению вскрытых безобразий и по подготовке к дню железнодорожников — 30 июля.

Г. Ц.

Улучшить уход за стрелками

На блокпосту 343 километр (начальник блокпоста тов. Буданев) стрелочное хозяйство находится в недостаточно чистом и технически исправном состоянии. На посту № 2 в стрелочной будке непролазная грязь, запасные болты, которых имеется только 4 неисправны. Стрелка № 2 не очищена от грязи и не смазана, упорные болты ослабли. На стрелке № 4 не имеется поддерживающего болта у пятки пера, стрелочные указатели перекосились, а на стрелке № 6 отжим пера на 2 миллиметра. Почти аналогичные технические неисправности на стрелке № 8, отстрик по направлению предохранительного тутика поднят выше рамного рельса. Шлакбаум на переезде около стрелочного

поста в ночное время не освещается.

Все эти безобразия были вскрыты при квартальном осмотре 12 июля, но до сих пор не исправлены.

Турунтаев, Анищенко, Бабин, Иванов, бригада общественного смотра.

Поднять качество учебы

Проходящий общественный смотр 20 июля вскрыл, что на ст. Усаты не достаточно налажена техническая учеба и работа шабалинских школ.

За последние полтора месяца с рядом профессий не проводилось ни одной шабалинской школы, например с такими профессиями как: журнальные по станции, весовщики, технические конторщики.

Плохо организована и техническая учеба в сменах. В отдельных сменах техническую учебу посещают на 50-60 процентов, а работники товарной конторы почти совершенно не учатся, если когда проходит занятие по технической учебе, то ее посещают 30-35 процентов работников товарной конторы.

Заведывающий курсами тов. Стрельцов не ведет надлежащей работы по организации технической учебы.

Турунтаев

НЕИСПРАВНЫЕ СЕМАФОРЫ

В бригаде общественного смотра 20 июля на 383 раз'езде участвовало 5 человек из них две домохозяйки. Бригада вскрыла ряд серьезных недостатков, требующих немедленного устранения.

Например, имеющиеся 2 семафора неисправные, на протяжении полуторых километров 57 шпал пришли в негодность, 27 лопнувших накладок, 200 штук недостающих болтов, на 4 стрелке

отжим пера на 5 миллиметров.

Начальнику связи тов. Киселеву необходимо немедленно исправить семафоры, а начальнику 11 линии пути тов. Мокротову привести в исправность путь. Кстати для этой цели месяц тому назад привезен баласт до сих пор лежит неиспользоваться, кроме того все пути заросли травой.

Чеботников, Инструктор политотдела.

НЕ ГОТОВЯТСЯ К ЗИМЕ

Бригада общественного смотра в стройцехе паровозного депо Новокузнецк вскрыла, что стройца Исаков ни начальник депо об этом пока не беспокоится.

Ворота необходимо делать новые, забор разваливается, пол в депо на 70 процентов требует перестилки, окна не застеклены, крыша депо протекает, депо не отапливается и ряд других недоделок.

Лес для ремонта привезен еще в апреле, а резать не начали, в силу чего ремонт будет производиться сырьим лесом, что не обеспечивает качество ремонта.

Хорик.

Железнодорожники станции Кандалеп упорно готовятся к 30 июля

В общественный смотр, проходимый 20 июля, на ст. Кандалеп включились десятки лучших стахановцев и домохозяек, они подняли весь коллектив на борьбу за образцовую подготовку к Всесоюзному дню железнодорожника.

11 домашних хозяйств: Гребенникова, Иванова Анна, Маргачева и другие в день смотра обследовали 150 квартир работников станции.

День смотра вылился в массовую подготовку стрелочного хозяйства. В этот день стрелочные посты побелили, в будки повесили зеркала, портреты, лозунги, обеспечили будки полотенцами, умытальниками и всем необходимым инвентарем. В образцовую чистоту привели все стрелки и стрелочные переводы.

Л. К.

Устранить причины мешающие широкому развертыванию стахановского движения

Готовясь к предстоящему Сталинскому дню железнодорожников — 30 июля железнодорожники крупнейшей углепогрузочной ст. Усаты широко развернули социалистическое соревнование.

Таким же образом не мало вскрыто недостатков и на других стрелочных постах и на отдельных стрелочниках.

Еще хуже обстоит дело на товарном дворе ст. Усаты. Крыша пакгауза протекает, отдельные ценные материалы хранятся под открытым небом, от выпадающих осадков портятся. Двери пакгауза плохо открываются, склад для приема кожсырья не пригодный и так далее.

Заведывающий товарным двором тов. Абрамкин и заместитель начальника станции по грузовой части тов. Приставка знают обо всех этих безобразиях не принимают мер к их устранению.

Общественный смотр поднял новую волну социалистического соревнования за достойную встречу Всесоюзного дня железнодорожников и в подготовке к предстоящей зиме 1938-39 годов.

Наряду с этим нельзя обойти молчанием и то, что партийная организация — секретарь парткома тов. Куриленко и руководство станции начальник станции тов. Топорченко организуют общественный смотр недостаточно четко-всесторонне подошли к этому важнейшему высокополитическому мероприятию. Делая проверку содержания стрелочных постов, складских помещений, квартир рабочих, работу буферов и так далее — не сделали проверки выполнения приказа Л. М. Кагановича о выполнении государственного плана погрузки угля важнейшего измерителя в работе ст. Усаты. Они проводят общественный смотр не вскрыли причин порождающих почти ежедневные срывы погрузки важнейшего государственного груза — каменного угля.

Г. Десятков

ЛУЧШЕ ГОТОВИТЬСЯ К ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

В развертывании стахановского движения, в поднятии культурного уровня процесса работы к предстоящему сталинскому дню железнодорожников — 30 июля не малую роль должны сыграть клубы, красные уголки, буфеты, детские учреждения, общежития, квартиры рабочих и так далее.

Чем лучше и правильно организуем досуг, культурное обслуживание, рабочих их семей, тем лучше и веселей пройдет праздник железнодорожников — 30 июля, этим обеспечим подъем производительности труда.

В этом задача каждого клуба, красного уголка, каждого буфета и детского учреждения.

Однако на ст. Усаты этого еще нет. Общественный смотр показал, что стационарный буфет, общежитие, квартиры рабочих и детские учреждения не обеспечивают запросов широчайших масс.

Стационарный буфет, который посещают много железнодорожников утопает в грязи. Заготовитель Просолупов хранит продукты из которых готовится общественное питание в антисанитарном состоянии, в кладовой капуста прокисла и заплесневела, колбаса имеет тухлый запах.

Буфетчица Чижикова, работая за буфетом не обтирает пыль с находящихся в буфете товаров и продуктов.

Не меньше грязи и мусора на кухне стационарного буфета. Ежедневно мимо этого хаоса десятки раз проходит директор буфета Куртуков, но ничего не делает по устранению существующих безобразий.

В комсомольском общежитии ст. Усаты и в общежитии строителей централизации стрелок вскрыто не мало недостатков мешающих отдыху рабочих. В комсомольском общежитии плита и печка на кухне развалилась, много столов и тубареток положено, даже нет бачка для питьевой воды. Большое беспокойство жильцам приносит клопы, потому, что их развелось очень много, а дезинфекции в общежитии не проводилось.

Ряд домов, где живут рабочие также в не лучшем состоянии. Например в доме № 32 крыша протекает, стекла в окнах по выбиты.

Единственное учреждение, которое должно служить образцом чистоты и гигиены-железнодорожная амбулатория оказалась также в самом антисанитарном состоянии. В ней непралазная грязь, больные садятся на опыленные диваны и первичивают, а врач Кулемзин скисся с грязью царившей в амбулатории.

Яковлев.

Бездейственная работа буфета

На ст. Кузедеево буфет, безобразно обслуживает пассажиров, в нем нет ни колбасы, ни лиц, вообще ни каких продуктов, чтобы пассажир мог покушать. Есть лишь только одна водка и карамелль трех сортов, хлеб бывает с большим перебоем. Имеется тиран, но чай никогда не бывает.

20 июля проходил общественный смотр, где комиссия выявила ряд преступных безобразий. Заведывающий буфетом Журавлев не весьма дружелюбно отнесся к комиссии общественного смотра. Он с испуга растерялся и заявил, что я вас с этим документом не пущу, да и вообще какое имеете вы право проверять мой буфет.

В самом деле есть за что было ему бояться. Возмемте склад он находится в антисанитарном состоянии, везде грязь, крыша протекает, продукты портятся, да и вообще на складе полный хаос.

Буфет также находится в антисанитарном состоянии. Пассажиры не имеют возможности пользоваться

ся вилкой и ножом так как их совершенно нет и они вынуждены кушать руками. Кроме того в буфете имеет место пьяница и хулиганство.

Вот результат бездеятельности заведующего буфетом Журавлева. Все недостатки в своей работе он старается свалить на отдельных работников буфета и выставляет разные необоснованные причины.

Журавлев в высшей степени подхалим, который искусственно втирает очки местной администрации ст. Кузедеево, как то: по требованию рабочих был поставлен вопрос о работе буфета, на общем собрании членов союза, где предложили председателю местного комитета тов. Андропову создать комиссию и проверить состояние буфета, но Андропов к решению собрания членов союза отнесся беспечно, потому, что Журавлев пустил в ход свое подхалимство сумел увильнуться от разоблачения его преступно-беспечной работы.

Берсенев

Работа отделения

С 17 по 22 июля

Погружено . . .	76,5 проц.
В том числе погружено угla . . .	71 проц.
Выгружено . . .	91,5 проц.
Коммерческая скорость . . .	122,5 проц.
Отправлено поездов по расписанию . . .	87,8 проц.
Проследовало поездов по расписанию . . .	78,3 проц.
Обеспечение рабочим парком . . .	69,9 проц.

Решающие станции отделения работали так:

Наименование станций	Проц. выполн. плана на погр.	Проц. выполн. плана на выгр.
Усаты, нач. ст. Топорченко	73,7	66,2
НОВОКУЗНЕЦК — СОРТИРОВОЧН. нач. ст. Чеботарев	80,2	103,4
КАНДАЛЕП, нач. ст. Бойко . . .	72,4	67,4
МУНДЫБАШ, нач. ст. Селиверстов	65,3	49,2

Наглые действия польских властей в отношении советских представительств в Польше

ВАРШАВА, 21 июля.

Начиная с 18 июля, сего года польские власти применяют в отношении полпредства СССР в Польше «Особый режим», нарушающий общепринятые нормы и обычай международного права, присвоенные всем дипломатическим представительствам иностранных государств и лишающий полпредство СССР возможности осуществлять в нормальных условиях свои функции.

На улицах агенты полиции ведут себя вызывающе — провокационно.

«Надзор» умышленно осуществляется гласный, тем, чтобы обратить внимание окружающей публики, задеть или оскорбить сотрудников полпредства.

Советское полпредство блокировано в буквальном смысле слова.

Посетители, являющиеся в полпредство по своим делам, при выходе или входе арестовываются полицией.

Газетные агентства в связи с репрессиями властей отказались доставлять полпредству газеты и другие издания.

Приступа полпредства — дворник, кухарки и другие удалены

подписки под какими-то «протоколами» и прочее. При выходе на улицу каждый сотрудник полпредства, в том числе лица с дипломатическими паспортами, демонстративно конвоируются агентами политической полиции.

Полицией с территории полпредства и арестованы.

Такой же блокаде подвержены советское торговое представительство Тасс и консульство во Львове. Посетители при выходе из торгпредства арестовываются.

С сегодняшнего дня представительство Тасс в Варшаве лишило доставки московской почты. Местная почта «опаздывает» и т. д.

В связи с созданными нетерпимыми условиями полпредство СССР в Польше заявило от имени советского правительства про-

тест, требуя прекращения полицейских репрессий, применение польскими властями по отношению к советским сотрудникам и членам их семейства, а также создания нормальных условий для работы полпредству и всем остальным официальным представителям СССР в Польше.

(ТАСС).

Еще одна японо-манчжурская провокация

ХАБАРОВСК, 22 июля. (ТАСС).

По полученным здесь сведениям 21 июля две манчжурские моторные лодки на реке Уссури, в районе поселка Видное, нарушили границу, высадили на советский остров Файнго, группу японо-манчжурских солдат, чи-

сленностью в 6 человек, которые вскоре открыли огонь по проходившему мимо советскому катеру.

В результате принятых нашиими пограничниками мер, все шесть японо-манчжурских солдат, были задержаны, при чем во-

время перестрелки двое из них были ранены.

Вместе с солдатами были захвачены: ручной пулемет, пять японских винтовок, пистолет «маузер», свыше тысячи боевых патронов и разное другое споряжение.

На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС из Парижа)

ФРОНТ ЛЕВАНТА

По сообщению испанского министерства обороны от 19 июля, на фронте Леванта во всех секторах продолжалась напряженная борьба. Республиканцы стойко отражают все атаки войск иностранных интервентов, усиленно применяющих авиацию и танки, особенно в районе Барракаса.

Как отмечает агентство Эспань, атаки мятежников и интервентов, предпринятые ими после длительной артиллерийской подготовки вдоль дороги Пордэль — Сагунто, в районе Барракас, потерпели полную неудачу. Фашисты встретили стойкое сопротивление республиканских бойцов и не смогли продвинуться здесь за пределы своих исходных позиций.

Атаки итальянских войск в районе Артана (к западу от Нулец) были полностью отражены республиканскими войсками.

Во время воздушного боя, произошедшего на фронте Леванта, республиканские летчики сбили 12 итальянских самолетов «Фиат»

и один германский самолет «Мессершмидт». Республиканская авиация потеряла три истребителя. Захваченный в плен раненый летчик одного из сбитых фашистских самолетов оказался офицером итальянской армии.

На других фронтах — без перемен.

В ночь на 19 июля небольшие эскадрильи фашистской авиации под покровом темноты дважды производили налет на Барселону и ее пригороды. Большинство бомб упало в море или на пустыри. Однако часть бомб разорвалась в северо-восточных пригородах Барселоны — в Бадалоне, Монгат и Бесос, а также в рабочем квартале, прилегающем к морю. Несколько домов разрушено. Имеются жертвы среди гражданского населения. В самой Барселоне взрывом бомбы поврежден собор, представляющий собой большую историческую архитектурную ценность.

В ту же ночь один фашистский гидросамолет пролетел над

Валенсией. Сброшенными им пятью бомбами убит один и ранено 7 человек. Утром 19 июля 8 итальянских самолетов «Савойя» пролетели на большой высоте над портом Валенсии. Часть бомб подожгла и разрушила несколько домов в кварталах Грас и Мальвароса. Республиканские зенитные батареи интенсивным огнем вынудили часть фашистских самолетов сбросить свой груз бомб в море. По сообщению агентства Эспань, фашистскими бомбами было поражено стоявшее в порту Валенсии английское торговое судно «Стенленд». Это судно подвергается уже четвертый раз нападению со стороны фашистской авиации.

В результате нападению со стороны фашистской авиации. В результате сегодняшней бомбардировки на судне возник пожар. Находившиеся на «Стенленде» двое наблюдателей комитета по «невмешательству» случайно остались невредимыми. Фашистские самолеты сбрасывали на судно «Стенленд» бомбы весом более, чем в 500 килограммов каждая.

Военные действия в Китае

(По сообщениям корреспондентов ТАСС из Ханькоу, Шанхая и Лондона)

В СЕВЕРНОМ КИТАЕ

Большую активность развивают отряды партизан и регулярные части китайской армии в западной части провинции Шаньдун.

Города Цзюйе, Хэцзе, Динтао и несколько ближайших деревень взяты китайцами. Японские гарнизоны, находящиеся в этой части провинции, несут большие потери. Под угрозой партизанских атак японцы отступают к Цзинину. В восточной части провинции Цзянсу китайские партизаны и ча-

сти регулярных войск выбили японцев из городов Фунин, Яньчэн и Дунтай. В северной части провинции Хэнань китайские войска провели несколько успешных атак и 14 июля взяли Тайкан (к юговостоку от Кайфына) и на другой день — Чюнлю, Чисинь и Тунсяй. (все пункты к юго-востоку от Кайфына). Напряженное положение создалось на границе провинций Шаньси и Хэнань, на северном берегу Хуанхэ. После захвата Юаньцзюй японцы готовят-

ся наступать на запад. Японские гарнизоны в Хоума и Вэнси (южная часть провинции Шаньси) попрежнему окружены китайцами. Попытки японцев прорваться через окружение отбиты. На помощь окруженному японским войском перебрасываются большие подкрепления.

Отв. редактор Т. КУЗЬМЕНКО